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БИОГРАФИЈА 

 

Рођена је 22. 1. 1959. у Сарајеву, БиХ. Основну школу и гимназију завршила је у 

Илијашу. Дипломирала је на Филозофском факултету у Сарајеву 1981. године и стекла 

звање професора енглеског језика и књижевности. Научни степен магистра 

лингвистичких наука стекла је одбранивши магистарску тезу под насловом 

„Семантичко-прагматичка транспозиција енглеске лексике глобализације у српском 

језику“ на Филозофском факултету Пале, Универзитета у Источном Сарајеву, 10. 7. 2006. 

године. Докторску дисертацију под насловом „Когнитивни приступ у критичкој анализи 

дискруса англосаксонских медија о теми тероризма“ одбранила је 11. 2. 2012. на 

Филозофском факултету Пале, Универзитета у Источном Сарајеву и стекла научни 

степен доктора филолошких наука. 

Од 1982. до 1992. године радила је као наставник и професор енглеског језика у основној 

и средњој школи у Високом. Током рата 1992-1995 у Босни и Херцеговини била је 

ангажована као официр за везу са међународним организацијама при Комесаријату за 

избјеглице и хуманитарну помоћ Републике Српске, те као преводилац у Висoком 

комесаријату Уједињених нација за избјеглице (UNHCR). Посао преводиоца и асистента 

при мисији Уједињених нација у Босни и Херцеговини (UNMIBH), у сектору цивилиних 

послова, обављала је од 1998. до 2002. године, а као домаћи савјетник за политичка 

питања радила је за полицијску мисију Европске уније у Босни и Херцеговини (EUPM) 

од 2003. до децембра 2009. године. 

На Факултету за производњу и менаџмент Требиње почиње да ради у сарадничком звању 

асистента (1996-2007), те вишег асистента (2007-2012) и учествује у планирању и 

извођењу наставе из предмета Енглески језик. У научно-наставном звању доцента (2012-

2018) одговорни је наставник на  Факултету за производњу и менаџмент Требиње за 

предмете: Енглески језик 1, Енглески језик 2, Енглески језик 3, Енглески језик 4, 

Енглески језик 5, Енглески језик 6, Енглески језик 7, Енглески језик 8 на студијском 

програму Индустријски менаџмент, те на предметима: Енглески језик 1, Енглески језик 

2, Енглески језик 3, Енглески језик 4, Енглески језик 5, Енглески језик 6, на студијском 

програму Индустријско инжењерство за енергетику.  На истим предметима је одговорни 

наставник и од избора у звање ванредног професора (јануар 2019. године).  

Током 2014/15. и 2015/16. била је координатор CEEPUS III (Intelligent Automation for 

Competitive Advantage) мреже на нивоу Универзитета у Источном Сарајеву. 

Сертификована је за администрирање Aptis тестова од стране Британског Савјета.  

Функцију продекана за научноистраживачки рад и предузетништво на Факултету за 

производњу и менаџмент Требиње обављала је од децембра 2013 до децембра 2017. 

године. 

Била је члан Сената Универзитета у Источном Сарајеву од 2013. до 2019. године  



Главни и одговорни уредник је монографског издања 20 година постојања Факултета за 

производњу и менаџмент Требиње, Универзитета у Источном Сарајеву, објављеног 2015. 

године.  

Члан је Друштва за унапређење примијењене лингвистике у Босни и Херцеговини (The 

Society for Advancement of Applied Linguistics in Bosnia and Herzegovina – SAALinBiH). 

Област интересовања јој је критичка анализа дискурса и когнитивна лингвистика. Аутор 

је монографије „Критичка анализа дискруса рата против тероризма“, као и бројних 

научних радова презентованих на националним и међународним конференцијама и 

објављених у рецензираним зборницима, као и радова објaвљених у референтним 

националним и  међународним научним часописима.  

 

 

 

 

 

 

  


